



**HOTĂRÎRE**  
cu privire la reorganizarea sistemului învățămîntului universitar

nr. 330 din 21.05.92

*Monitor nr.5, 1992*

\* \* \*

În scopul perfecționării continue a pregătirii cadrelor pentru economia națională și în vederea creării unui sistem unitar în învățămîntul universitar republican, Guvernul Republicii Moldova

**HOTĂRĂȘTE:**

1. Se acceptă propunerea Ministerului Științe și Învățămîntului de a reorganiza cu începere de la 1 iulie 1992:

Institutul pedagogic de Stat "Alecu Russo" din or.Bălți în Universitatea de Stat "Alecu Russo" din Bălți;

Institutul Pedagogic de Stat "Taras Șevcenco" din or.Tiraspol în Universitatea de Stat din or.Tiraspol;

Institutul Pedagogic de Stat "Ion Creangă" din or.Chișinău în Universitatea Pedagogică de Stat "Ion Creangă" din or.Chișinău.

2. Se desființează, de la 1 iulie 1992, Școala medie tehnico-profesională nr.27 din or.Bălți și se fondează cu aceeași dată, gimnaziul-liceu teoretic al Universității de Stat "Alecu Russo" din or.Bălți, care va fi o structură afiliată la Universitatea în cauză cu balanță autonomă avînd sediul în localul școlii medii nr.18 din or.Bălți (str.Cehov,1), precum și căminul fostei școli medii tehnico-profesionale nr.27 din or.Bălți.

*[Pct.2 în redacția [Hot. Guv. nr.494 din 23.07.92](#)]*

*[Pct.3,4 abrogate prin [Hot. Guv. nr.816 din 28.07.98](#), în vigoare 06.08.1998]*

5. Se instituie, cu începere de la 1 iulie 1992, Liceul de Arte Plastice al Universității Pedagogice de Stat "Ion Creangă" din or.Chișinău, incluzîndu-l ca structură afiliată cu balanță autonomă în cadrul acestei universități și amplasîndu-l în atelierile și căminul nr.2 din str.Cornului, nr.10 ale fostei Școli tehnico-profesionale nr.78 din or.Chișinău.

6. Se creează, cu începere de la 1 iulie 1992, Liceul Teoretic al Universității de Stat din or.Tiraspol, plasîndu-l în blocul de studii "D" al universității sus-menționate (or.Tiraspol), str. 25 Octombrie, nr.128) și incluzîndu-l în cadrul ei ca structură afiliată cu balanță autonomă.

7. Ministerul Economiei și Finanțelor să prevadă și să asigure finanțarea instituțiilor nou-fondate din contul bugetului republican.

8. Ministerul Științei și Învățămîntului:

va elabora și aproba în termen de două luni statutele instituțiilor de învățămînt nominalizate, corelîndu-și acțiunile cu Ministerul Economiei și Finanțelor, Ministerul Muncii și Protecției Sociale și Ministerul Justiției;

În comun cu Ministerul Economiei și Finanțelor va stabili pînă la 15 mai 1992 contingentul de înmatriculare pentru anul 1992 în liceele și școlile normalizate nou-create;

va repartiza elevii fostei Școli tehnico-profesionale nr.27 din or.Bălți în școlile tehnico-profesionale nr.34 și nr.46 din același oraș și, împreună cu direcțiile acestor școli, le va crea condițiile necesare pentru definitivarea studiilor;

În comun cu Direcția Învățământului public din or.Bălți va asigura plasarea în câmpul muncii a personalului didactic și auxiliar, disponibilizat în urma desființării Școlii tehnico-profesionale nr.27 din or.Bălți.

**9.** Ministerul Comerțului și Resurselor Materiale, Ministerul Științei și Învățământului, Asociația de Stat de Producție pentru Combustibil vor asigura aprovizionarea noilor instituții cu echipament didactic, mijloace Tehnice, Calculatoare și aparataj video, mobilier, mijloace de transport, combustibil, materiale de construcție.

**10.** Se pune în sarcina Primăriei orașului Bălți să acorde Universității de Stat "Alec Russo" ajutorul necesar în dezvoltarea bazei tehnico-materiale, să prevadă construcția în anii 1993-1995 a două cămine conform hotărârii Consiliului de Miniștri al R.S.S.M. din 5 decembrie 1989 nr.296 și să încheie în anii 1992-1993 construcția blocului locativ cu 72 apartamente pentru personalul universității în cauză.

**11.** Se abrogă punctul 4 din [dispoziția Guvernului Republicii Moldova din 29 august 1991 nr.248-d](#) privind trecerea căminului Școlii tehnico-profesionale nr.78 din or.Chișinău la balanța Primăriei or.Chișinău.

**PRIM-MINISTRU  
AL REPUBLICII MOLDOVA**

**Valeriu MURAVSCHI**

**Chișinău, 21 mai 1992**

**Nr.330.**